

内蒙古日报社“草原云‘永远跟党走’百名记者万里行”昨日首场直播

新报讯(北方新报正北方网首席记者 高志华)为深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古的重要讲话重要指示批示精神,热烈庆祝中国共产党成立100周年,内蒙古日报社推出自治区、盟市、旗县三级全媒体“草原云‘永远跟党走’百名记者万里行”大型

传播活动。6月10日,该活动通过草原云、内蒙古新闻网、正北方网客户端进行了首场直播,直播活动从15时持续到19时。

本次大型传播活动,以“一条新路”为报道主线,以“赞美新生活 歌唱共产党”为报道主题,寻访百年故事、触摸红色印记、

聚焦光辉典型、记录幸福生活。联动各盟市党报、全区旗县级融媒体中心进行联合采访、全平台传播。

此次活动采用“分路采集”的形式进行采访报道。前方采集团队分四路采访组,每组由内蒙古日报社社领导、内蒙古日报社融媒体记者、内蒙古日报社驻盟市

记者站记者,盟市党报有关领导及记者,旗县级融媒体中心有关负责人及记者组成。

6月8日起,四路采访组深入我区12个盟市,聚焦百年党史中的重大事件、重大成就和典型人物、动人故事,充分展示新中国成立以来全区经济社会发展取得

的巨大成就和全区各族人民守望相助、团结奋斗、一往无前的良好精神风貌,唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。

本次活动将持续20天,以场景报道、互动连线、视觉故事、创意产品等全媒体表现形式,推出100个特

刊,100个新媒体产品,在内蒙古日报和盟市党报报网端微及第三方平台发布和推送,全景、立体、多元化展现我区各族人民“永远跟党走,感觉恩,听党话”的生动情怀。



人社部门 送员工进企业, 惠民利企解难题!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)6月8日,在内蒙古中环协鑫光伏材料有限公司,由乌兰察布市外出人员综合服务中心(驻呼)推荐的40余名乌兰察布籍在呼务工人员正在进行初步面试。这是呼和浩特市人力资源和社会保障局通过“社企茶坛”,主动靠前服务,第二次为光伏企业“送人”。

据了解,通过不定期开展“社企茶坛”活动,呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到内蒙古中环协鑫光伏材料有限公司存在用工难的情况,该公司常年招聘务工人员,部分岗位对知识要求并不高,而且工资待遇不错。对此,该局积极与乌兰察布市外出务工人员综合服务中心(驻呼)联系沟通,搭建就业桥梁,先后两次向内蒙古中环协鑫光伏材料有限公司推荐输送务工人员100多人,促进外来务工人员充分就业的同时,帮助企业解决用工难题。此外,为了建立呼乌两地职业供求互补对接机制,实现就业信息互通互享,精准服务企业,呼和浩特市人力资源和社会保障局所属人力资源市场服务中心还与乌兰察布市外出人员综合服务中心(驻呼)签订了《信息互通合作协议书》。

采访中记者了解到,为进一步做好优化营商环境工作,今年以来,呼和浩特市人力资源和社会保障局开设了“社企茶坛”,主动靠前服务,打造“一对一”、“点对点”直达服务模式,为企业提供用工服务、惠企政策落地等对接服务,实现了“人找政策”向“政策找人”,“企业找工”向“送人上门”的转变。



小小粽子传温情

6月10日,在内蒙古妇女干部学校,自治区文明家庭、五好家庭、最美家庭代表们正快速熟练地包粽子。当天,自治区文明办、自治区妇联携手自治区文明家庭、五好家庭、最美家庭举行了“粽传家国情 永远跟党走”包粽子送温暖活动。端午节期间,这些饱含爱心与温情的粽子,将被送到环卫工人、福利院老人以及一线劳动者手中,让他们在品味粽香、享受节日气氛的同时,感受到党和政府以及社会各界的关爱。

摄影/北方新报正北方网记者 刘惠

内蒙古:让党史教育“飞入寻常百姓家”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

“党史学习教育开展以来,自治区把宣讲搬到了田间地头、车间厂房、社区学校,推动宣讲入脑入心。截至目前,已开展宣讲2.49万场次,受众超过239万人次……”这是记者从内蒙古自治区党委宣传部日前召开的“庆祝建党百年 践行初心使命”系列新闻发布会上了解到的信息。

为了让党史学习教育能够“飞入寻常百姓家”,自治区党委、政府领导干部带头到高校讲党史作专题辅导,发挥了示范带动作用。自治区组建由党校、党史和文献研究室、高校、社科院38名专家学者组成的党史学习教育宣讲团,分赴全区各盟市、区直机关、高校、企

业宣讲109场,直接受众4.2万人次。

另外,组织英模人物、烈士亲友等讲苦难辉煌的故事。组织“大国工匠”卢仁峰等先进典型讲砥砺奋进的故事。全区75支乌兰牧骑队伍排演党史情景剧、音乐剧,唱响红色歌曲,讲述歌曲背后的革命历史故事,把党史知识、红色故事融入群众喜闻乐见的节目中,用“行走的党课”,把党的声音传递到嘎查村和社区。

自治区还把党史学习教育同推动工作结合起来,着力解决群众“急难愁盼”问题。全区上下深入开展问政于民、问需于民、问计于民“三问”活动,各级党委(党组)班子深入基层,广泛收集群众意见建议7.5万条,然后经过汇

总、分送,形成为民办实事闭合循环;在全区窗口单位开展“戴党徽、亮身份、办实事、树形象”活动,优化服务流程、推出“互联网+政务”服务项目;广泛开展“我帮你”新时代文明实践志愿服务活动。发动党员干部把服务真正送到群众心坎上,在居民聚集区、公共服务设施、窗口单位等重点公共场所设立“我帮你”志愿服务点1.2万个,设置为民服务项目

1.1万个,开展“你有困难你找我,我是共产党员·我帮你”志愿服务活动2.7万次,带动开展“我是人大代表·我帮你”“我是政协委员·我帮你”“我是北疆楷模·我帮你”“我是种田能手·我帮你”等各类志愿服务活动1.1万次。

2020中国营商环境评价: 呼和浩特进步最快!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 刘思嘉)6月10日上午,2021年二季度全区营商环境专题新闻发布会将在呼和浩特举行。记者从会上了解到,自治区《优化营商环境行动方案》140项任务已落实97项,其他43项正在加快推动,全区营商环境持续优化向好。而呼和浩特更是取得了令人瞩目的成绩:因在优化营商环境方面进步明显,呼和浩特成为2020年度中国营商环境评价进步最快的地区,“获得信贷”指标在全国表现最优,是全国2020年营商环境提升最快的几个城市之一,并在国家发改委举办的“全国优化营商环境经验交流现场会”上做了典型交流发言。

记者了解到,全区上下对优化营商环境工作高度重视,积极落实利企惠民各项政策措施,取得了一定成效,得到了企业和群众的好评。下一步,我区将全面贯彻落实中央和自治区的决策部署,与各级各部门同频共振、同向发力,聚焦政策堵点、服务痛点、优化难点和舆论焦点,推动各项任务落实,不断优化营商环境,全力推动全区经济社会高质量发展。

排查隐患“小细节” 剧毒物品“大解决”

新报讯 “剧毒物品能够按规定销毁,你们功不可没,衷心感谢你们……”日前,顺利解决了“心腹之患”的包头某企业原料检验科魏主任,激动地拉着网格民警的手一再致谢。

为了更好地服务企业,包头市公安局直属侦查一分局不断探索新型警务模式,实行网格化警务工作机制。2020年11月,网格民警深入辖区企业开展治安防范和检查工作时,了解到企业由于工艺流程改进等原因,检验中心地下库房内多年来积存的不能再使用的二氧化汞等危险化学物品高达8000余克。因是危险化学物品,必须严格按照规定销毁,企业目前不具备销毁条件,但这些危险物品继续保存,一旦失控或泄漏,将会造成不可想象的后果,着实成了企业的负担。

了解到这些情况后,网格民警一刻也未耽搁,一方面加强对该单位的管理管控,对企业职工进行了危险化学品储存知识的普及,提高企业职工处置危险化学品的能力;另一方面立即向分局领导汇报,分局派有经验民警深入企业,指导企业如何申请销毁工作,并积极协调该单位的上级主管部门,联系有销毁资质的单位。在民警和相关部门的共同努力下,最终于2021年5月,分两批将该批危险化学物品予以销毁,彻底消除了这一安全隐患,确保了辖区企业生产经营安全。

(包警宣)